

报考公务员普通管理岗位最热

专业不受限,学历要求相对低是主要原因

本报3月28日讯(见习记者 李金金) 28日是东营公务员考试报名的第二天,东营市公务员考试部门开始动态公布公务员职位报考人数情况。截至28日下午3时30分,数据显示,招考岗位中普通管理岗位最受考生关注。

今年东营市国土资源局东营经济开发区分局计划招考1名普通管理岗位人员,截至28日下午3时30分已有60人通过审核,成为报名第二天通过审核人数中最热门的报考职位。另外,广饶县县直机关(发改、农业、安监局、广饶街道)计划招考4名

普通管理岗位人员,截至28日下午3时30分已经有71人通过审核,是通过审核人数最多的职位。另外,垦利县垦利街道办事处计划招考3名普通管理岗位人员,截至28日下午3时30分通过审核的人数已有59人。

记者了解到,普通管理岗位招考条件比较宽松,招考专业无限制,除东营市国土资源局东营经济开发区分局对学历及学位要求为本科及以上学历和学士及以上学位外,广饶县县直机关(发改、农业、安监局、广饶街道)、垦利县垦利街道办事处等职位招考的普通管理岗位学历

要求均为专科以上,没有学位要求。

另外,记者还注意到,定向考录职位,选调生职位比较冷门,截至28日下午3时30分所有定向考录职位、选调生职位只有1人通过审核。东营市公务员局的工作人员提醒考生,“2011年东营市各级机关考录公务员网上报名情况公示”不是最初报名的数据,也不是最终报名的数据,只是在某个时间段通过审核的报名人数,仅供考生参考。东营公务员考试报名截止时间为30日下午4时,想要报名的考生切勿错过。

遗属生活困难补助上调

每人每月提高30元,4月10日补发到户

本报3月28日讯(见习记者 李金金 通讯员 闫长溪) 28日,记者从东营市人力资源和社会保障部门了解到,2010年8月东营市遗属生活困难补助每人每月提高30元。2011年3月,机关事业单位工作人员遗属生活困难补助标准将进行补发和调整,补发的遗属生活困难补助费2011年4月10日后可到账提取和查询。

据了解,符合生活困难补助条件的遗属,每人

每月补助标准均按户籍所在地政府公布的城镇居民最低生活保障线标准执行。调整后的城镇最低生活保障线标准为户籍在市直和东营区、河口区的由330元提高到360元,户籍在广饶县、垦利县和利津县的由300元提高到330元。调整后的遗属生活困难补助标准自2010年8月执行。此次调整市本级共为455名遗属补发生活困难补助10.9万元,月增加1.37万元。

水气污染治理目标列出

污水厂出水水质达一级A标准

本报3月28日讯(见习记者 吕增霞) 28日下午,记者从东营市整治违法排污企业、保障群众健康环保专项行动电视会议上了解到,2011年东营要全面治理水气污染,争取今年城镇重点生活污水处理厂出水水质要全部达到一级A标准。

28日下午,记者从环保专项行动电视会议上了解到,今年在中心城区各流域水污染治理项目3月份全面开工。各责任部门、单位将重点突破影响广利河水质的“瓶颈”项目,加强排污口封堵,加快雨污分流改造,尽快改

善河流和城市水系水质。全力抓好污水处理厂建设,年内史口、郝家董集、孤岛仙河城南及城北等污水处理厂完工,并完善配套污水管网,实现生活污水、工业污水全收集全处理。同时,进一步提高污水处理厂和工业废水污染源的排放标准,今年城镇重点生活污水处理厂出水水质要全部达到一级A标准。

在最近几个月里,市环保局还将积极开展一次扬尘集中整治活动,确保可吸入颗粒物、二氧化硫两项指标达到国家环保模范城市复核验收标准。

开发区为投资服务大搞绿化

八条道路绿化建设开工

本报3月28日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 薛江波) 28日,开发区福州路进行基槽整理和碱土调运工程的施工,三辆挖掘机一字排开,同时进行施工。据了解,开发区市政局组织实施的辖区内八条道路的绿化建设工程陆续开工。

据了解,东营市经济技术开发区上升为国家级开发区后,开发区管委会为创造良好的投资环境,加大了绿化投资力度,今年投资约6700万元,着力对东七路西侧、福州路、辽

河路等八条道路进行绿化建设,总绿化面积约43.7万平方米。3月23日正式开工建设,预计到5月31日竣工,工期历时70天。

据介绍,目前各条道路的绿化建设处于开工状态,正在进行碱土调运和基槽整理。“这是绿化建设的第一步,东营的土地盐碱性较大,将碱土运走后重新铺设配套的管线,运来适合种植的泥土才能种植。”开发区市政局相关负责人说,主要工程内容有基槽整理、排碱管铺设、种植土回填、苗木种植等。



精品风筝受宠

随着天气转暖,各式各样的风筝成了市场上的新宠。27日,某商场内的精品风筝吸引了许多小朋友的好奇心。“它们好精致啊!”一个叫帅帅的小朋友忍不住要妈妈买上一套。销售人员称:“春天来了,大风筝买得火,这些精品风筝确实很好看,买一套作为纪念也不错。”

本报记者 郑美芹 摄影报道

“温暖城市美容师”公益活动开启

为环卫工人送温暖送文化

本报3月28日讯(见习记者 任小杰) 3月27日,近六百名环卫工人齐聚新世纪广场,参加了由中共东营市委宣传部、东营市城市管理局等单位主办,东亚新华地产协办的温暖“城市美容师”公益活动暨东亚新华杯“橘红舞动”摄影大赛启动仪式。

本次公益活动以为环卫工人“送温暖 送文化”为主题,东亚新华地产在启动仪式现场向环卫工人捐赠了600个不锈钢保温水壶。东亚新华地产负责人说:“环卫工人是城市的美容师,他们默默奉献的精神值得全社会尊重和学习,我们这次向环卫工人捐赠一批保温水壶,就是想让大家在辛勤劳动的时候,能够喝上一口热水。”

将聚焦环卫工人,用镜头反映他们平凡而高尚的工作。大赛面向社会征稿,参赛作品将由摄影家协会组织专家评审,对优秀作品将给予奖励。摄影大赛征稿及评选阶段为3月下旬至4月下旬,4月下旬将组织“橘红舞动”摄影大赛优秀作品展览。

启动仪式上,东亚新华地产项目负责人还宣读了倡议书,倡议社会各界人士关注公共卫生环境,关爱环卫工人,尊重环卫工人的劳动,号召大家用实际行动为“提升城市形象,弘扬城市文明”做贡献。活动高潮是“关注城市美丽,弘扬城市文明”万人签名活动的启动,市领导带头签名号召全市人民保护城市环境,提升城市形象,这次签名活动还将在全市范围内持续进行。

环卫工人走进电影院

3月27日晚6时许,东亚新华地产邀请四百多名环卫工人齐聚电影院,免费观看电影《唐山大地震》。东亚新华地产相关负责人说:“我们邀请环卫工人看电影,旨在为环卫工人提供一个文化休闲的机会,丰富环卫工人的精神文化生活。”

电影播放完以后,环卫工人赵女士笑着说:“还从来没有看过这么大屏幕的电影呢,太震撼了!”据了解,为环卫工人“送温暖、送文化”系列活动将会持续做下去,为我们的城市增添一份美丽。



现场的小朋友也来参加签名活动。 本报见习记者 任小杰 摄



福州路施工现场,挖掘机正在进行基槽整理和碱土调运施工。 本报见习记者 任小杰 摄

湿疣病毒 HSV 病毒

本院独创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、尖锐湿疣、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 333元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评。其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效、杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺: 中药拔毒,神效中药作用于湿疣疱疹病灶部位,60分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根枯萎、脱落,红点水泡消失可根据病毒数量推断全身血液病毒毒素的大致含量。

●B: 联合欧美进口高效生物制剂,清除血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●C: 现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒于身体的联系,以达到彻底杀灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,倘有个别复发者一律免费治疗彻底,发信普卡作保障,实行签约,无效退款
地址: 东营市西城西四路836号,西四路与黄河路交叉路口南200米路东。乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)
凭此报挂号、诊断,治疗费全免